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Referat 
 
 
Fra bestyrelsesmøde onsdag den 12. marts 2014 kl. 19 i Fiskerlaugets lokale. 
 
 
Til stede:   Jens Heinrichsen 
   Kaj Steffensen 
   Poul Buchard 
   Knud Rosted 
   Etienne Adriansen 
   Søren Larsen 
   Per Oluf Larsen  
   Henrik Tinning 
   Per Tærsbøl 
   Benny Andersen 
 
     

1. Godkendelse af referat af 6. november 2013 
 Referat fra sidste bestyrelsesmøde blev godkendt.. 

 
2. Gennemgang af post v/formand Jens Heinrichen 

Jens gennemgik indkommen post. 
Rederiet Limfjorden har givet tilbud på udgravning. Dette er accepteret. Prisen er 50 
kr/m3 plus 15.000 kr i anstilling, Sidstnævnte deles imellem 5 havne i Øresund. 
Bladet Flid har rettet henvendelse vedr. december-stormen. Vi har heldigvis ingen 
skader. 
Bådlejer på plads 8 har anmodet om at få sin kone på lejekontrakten. 
Brev vedr. de to kommunalrepræsentanter i Havnens bestyrelse er modtaget (Knud 
Rosted og Per Tærsbøl). 
Havneplads med lift – der ikke ejes af havnen - er solgt. 
Helsingør Vagtservice er lukket ned og Havnen har nu skiftet vagtselskab til Dansk 
Sikkerhedsservice. 
Klimatilpasningsplan 2014 fra Kommunen er modtaget. 
Tegning fra Smakkelauget samt ønske om plads til grej i forlængelse af Havnens 
eget skur er modtaget. Der behøves ikke byggetilladelse. Havnen godkendte 
opførelsen af skur i forlængelse af eksisterende. Dog ønskes skuret tilbygget 
således at der tilbygges 1m til eksisterende skur til Havnen. Derved undgås at der 
opstår en ’smøge’. Havnen finansierer byggematerialer med 5.000 kr. mens 
Smakkelauget står for selve opførelsen. 
Skovshoved Havn har indkaldt til møde vedr. det generelle tang-problem i Øresund. 
Søren Larsen fra bestyrelsen deltager. 
 

3. Regnskab og økonomioversigt v/kasserer Kaj Steffensen 
Kaj orienterede om den økonomiske situation. Det store renoveringsarbejde på 
Søndre mole er nu fuldført og vi har nu trukket 167kr. over på kreditten helt som 
planlagt. Med forventet husleje fra Fiskehuset samt havneleje går Havnen igen i 
plus til sommer. En ekstra elregning på 20.000 kr. som følge af kabelskader søges 
refunderet. 

 
4. Plads- og rokering 

Poul gennemgik listen. Der er en ledig plads 41. Poul tager fat i 3 relevante emner 
på ventelisten med rette anciennitet for at få pladsen udlejet. 
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5. Generalforsamling 2014 

Der vil blive inviteret til den årlige generalforsamling, som i år er planlagt til onsdag 
den 23 april kl 19:00 på Egegården. 
  
Kort bestyrelsesmøde afholdes samme sted kl 18:00. 
  
På valg er formand, kasserer samt suppleanter. 
  
Da Cai Marckman har opsagt sin plads i havnen, indtræder suppleant Svend 
Engholm som intern revisor, ny suppleant til posten som intern revisor skal derfor 
vælges på generalforsamlingen. 
  
Invitation til generalforsamling, regnskab for 2013, samt invitation til havnens dag – 
planlagt til lørdag den 10 maj - vil blive omdelt af bestyrelsesmedlemmerne ca. den 
1 april. Som sædvanligt vil havnens dag blive afsluttet med en let arbejdsfrokost. 
 

6. Næste bestyrelsesmøde 
Aftaltes til onsdag den 23. april 2014 kl 18 på Egegården.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Referent  Etienne Adriansen 
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